

МАДОУ МО Динской район

«Детский сад №37»

Чем выводить первые буквы?

Консультацию для родителей

учитель-логопед

Карпенко Елена Сергеевна

2022г.

Чем выписывать первые буквы?

Во многих современных школах первоклассники пишут карандашами, в других напротив, главным инструментом является ручка. Из-за чего появляются разногласия и что-же в конце концов выбрать?

Рисую или выводя крюпочки и петельки карандашом, нет необходимости напрягать руку, а потом писать им гораздо легче. Однако карандаш может быстро затупиться, а найти во время урока минутку, чтобы подточить карандаш не так уж и легко. Шариковая ручка оставляет довольно бледный след, провоцируя писать с нажимом. Кроме того, малыш только учится писать, а поэтому выводит каждую букву неуверенно и медленно. При этом след от ручки получается неровным, линии будто дрожат.

Если учитель настаивает, чтобы в школе дети писали только ручкой, постарайтесь выбрать самую лучшую, предназначенную для дошкольников и младших школьников.

Существует два способа, как можно держать ручку и как ей писать.

1-ый способ – классический.

Так писали наши любимые прозаики 18 века, наши мамы и бабушки. Острие ручки направленно строго вниз, а ее обратный конец не задирается, а смотрит в правое плечо. Указательный и большой палец захватывают ручку сверху, приближены, довольно близко друг к другу, при этом указательный палец чуть-чуть выпирает вперед, он остается ровным и ничуть не прогибается. Рука опирается на запястье и на саму ручку, мизинец не лежит на листе бумаги, а лишь слегка касается его.

2-ой способ – модерн.

В этом случае обратный конец ручки слегка направлен в правую сторону, острие также оказывается под углом так, что ребенок его видит. Расстояние от конца ручки до указательного пальца должна быть около 15 мм. Модерн идеально подходит для современной письменных принадлежностей – шариковой ручки, маркеров, роллеров. При письме рука опирается на запястье, внешнее ребро ладони и согнутый мизинец, а ручка словно вжимается в средний палец. Ручка начинает писать и медленно, словно скользя по бумаге, передвигая ребро ладони.

Иногда возникают трудности не в силе нажима, а в правильном захвате кончика карандаша или ручки. Такому ребенку лучше всего предложить

рисовать и писать трехгранным карандашом или ручкой. Взять их не правильно просто невозможно. В последнее время выпускают много обучающих тренажеров, таких как ручки-самоучки, позволяющие, не только научит дошкольника правильно держать ручку, но и переучить более взрослого ребенка.